
Program - Južna Amerika, s kolesom: Peru in Bolivija

A. Južna Amerika s kolesom (Peru, Bolivija), opisni program

Trasa poti: Lima - Huaraz - Cordillera Negra - Cordillera Blanca - Lima - Arequipa - kanjon Colca - Cusco

- Machu Picchu - jezero Titicaca - La Paz - (slano jezero Uyuni - bolivijski altiplano - puščava Atacama in

oaza San Pedro - Santiago)

Potovanje je specifično. Koles od doma ne jemljemo, ampak si jih izposojamo na poti (predvsem zaradi

sitnosti pri transportu koles z ene na drugo točko potovanja). Rentana kolesa so zelo verjetno slabše

kakovosti, kot tisto, ki ga imaš doma, zato to vzemi v zakup pri odločitvi za to potovanje.

V glavnem gre za eno ali več dnevne kolesarske izlete. Pri večdnevnih si pomagamo z osli (da nam

tovorijo prtljago), za potovanje ob jezeru Titicaca pa je potrebno imeti kolesarske torbe (in torej tudi

prtljažnik), saj del poti prepeljmo s kolesi. Prtljažnik lahko nabavimo vnaprej, ali pa ga pripeljemo od

doma.

Pot do Lime. Nočitev.

Premik z busom v Huaraz, središče avanturističnega turizma v Peruju. Za aklimatizacijo naredimo nekaj

dnevnih kolesarskih spustov z visokih prelazov: v Cordilleri Negri, s Punta Olypmice, in tretjič s prelaza

pod najvišjo goro v tropskem pasu, izpod Huascarana. Sledi 3dnevno tehnično zahtevno kolesarjenje po

trek poti Llanganuco-Santa Cruz v Cordilleri Blanca, kjer nam prtljago tovorijo kombiji in osli. Gre za

kombinacijo hoje in kolesarjenja. Tu je hrana že všteta v ceno izleta.

Povratek z busom v Limo.

Iz Lime z busom v Arequipo. Ogled mestnih znamenitosti (samostan Santa Catalina, mumija Juanita).

Nočitev in naslednji dan na 3dnevni bajking-treking ob kanjonu Colca in v njega: sproščanje v termah,

s kolesom čez andske vasice, obisk kondorjev. Sledi peš-spust do pravljične oazice, s palmami in

bazenčkom. Ter pirčkom. Naslednji dan pa 1000metrski vzpon in povratek v Arequipo ter nočni bus do

Cusca.

Okoli Cusca kolesarjenje in ogled Machu Picchuja. Na poti ogled predinkovskih solin Maras,

inkovskih ostalin, sproščanje v termah in pogledi na Ande s prečudovitim zaključkom na

najskrivnostnejših ostalinah južne poloble. Z vlakom in busom nazaj v Cusco. Fešta in nočitev v Cuscu,

prestolnici nekdanjega inkovskega imperija.

Premik z busom v Puno. Popoldne premik na plavajoči otok Uros (z ladjico in kolesi). Fešta na enem

izmed njih in nočitev.

Z ladjo na kopno in začetek kolesarske poti po zahodni strani jezera Titicaca, 4 dni na kolesu,

skoraj do meje z Bolivijo.

Sledi povratek v Puno in premik v La Paz, kjer naredimo kolesarski spust po najnevarnejši cesti na

svetu (La Paz – Coroico, 3600 višinskih metrov spusta na 60 kilometrih vožnje).
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Odhod domov.

Podaljšek, ki ga priporočamo, se pa zavedamo, da bo problem z dopusti ;-)

Po La Pazu se odpeljemo proti Uyuniju in gremo na 3dnevno raziskovanje bolivijske planote, preko 

slanega jezera Uyuni do meje s Čilom. To pot naredimo z jeepi.

Končamo v puščavi Atacama, kjer naredimo en kolesarski izlet po gorati puščavi in se s kolesi

spustimo po sipinah.

Let proti Santiagu, kjer prespimo in naslednji dan let proti domu.

Nočitve: Na poti se spi v hotelčkih brez lokalne kategorizacije (kakšen smrdi bolj kot nekaj dni

nestuširani kolesarski gostje, kakšen pa je tako dober, da ne moreš verjeti, da lahko bogu za hrbtom

obstaja kaj takega). Je se tudi v lokalnih oštarijah, ob jezeru Titicaca pa tudi na tržnicah. Na plavajočih

otokih Uros se spi v slamnati kočici (lahko je hladno in vlažno, a nepozabno in tisto pravo doživetje). Na

podaljšku, na poti po bolivijski planoti, se eno noč spi na skupnih ležiščih najnižje kategorije (drugega

ni).

Prevozi: Z javnimi avtobusi in drugimi lokalnimi prevoznimi sredstvi brez lokalne kategorizacije, nekaj je

javnih, nekaj najetih za nas. In jasno z najetimi (ali svojimi ) kolesi.

Potovanja zaradi višine ne priporočamo srčnim in pljučnim bolnikom.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Južna Amerika s kolesom (Peru, Bolivija), program po

dnevih

25 dni (30 dni s podaljškom čez bolivijsko planoto)

let v Limo, pristanek v Limi in nočitev

prevoz z busom Lima - Huaraz, orientacijski ogled mesta, nočitev

aklimatizacijski dan: s kombiji na stran Cordillere Negre in spust preko vasi, zvečer fešta

aklimatizacijski dan: s kompiji na prelaz Punta Olimpica in spust dol, nočitev

aklimatizacijski dan: s kombiji na prelaz pod Huascaran, s kolesom navzdol, z vožnjo mimo jezer

Llanganuco in naprej do vasi, kjer prespimo

začetek kolesarskega treka Llanganuco - Santa Cruz: prvi dan s kolesi pod Huascaran in na drugo

stran dol do prvega tabora, nočitev pod prelazom Punta Union

treking - hoja (osli ta dan delajo navkreber namesto nas, ker je teren prezahteven za kolesarjenje)

na prelaz Punta Union (4750 m.n.m.), s prelaza pa dobro uro po zahtevnem terenu na drugo stran,

kjer prespimo v šotorih

s kolesom po dolini, s pogledi na Alpamayo, vse do doline Santa Cruz, od koder nas zapeljejo do

Huaraza, potem pa kar na bus za Limo (Alternativa A: let v Limo, prihod še isti večer ali

naslednje jutro v Limo, spanje v hotelu in naslednji dan priključek skupini – vse s prevozi in

nočitvami uredimo mi)

dan v Limi, si jo malce ogledamo in gremo popoldne na bus za Arequipo (16 ur vožnje)

zjutraj pridemo v Arequipo, ogled mesta (samostan Santa Catalina, mumija Juanita, sprehod po

ulicah), nočitev
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dopoldne na pot proti najglobjemu kanjonu na svetu – kanjonu Colca; na prelazu nad vasjo Chivay

zapustimo avtobus in se s kolesi po asfaltu spustimo v vas Chivay in odkolesarimo dalje do vasi

Yanque, na poti terme, nočitev

s kombijem do Cruz del Condorja, pogledamo kondorje (ponavadi so) in gremo dalje s kombiji do

vasi Cabanaconde, zajtrk in spust v oazo, na dno kanjona Colca; prespimo

zgodaj zjutraj se vrnemo nazaj v Cabanaconde, bus do Arequipe, nočni bus do Cusca

dan za oglede in sprehode po Cuscu: glavni trg, zlata palača, muizej Inkov, predel San Blas,

domača oštarija, zvečer fešta, nočitev

začetek našega kolesarsko-turističnega izleta na Machu Picchu: prvi dan se odpeljemo z busom do

vasi Chinchero in potem s kolesi od tam preko Moraija in Marasa (terase in soline); s kolesi

pridemo v sveto dolino Urubambe, kjer nas bus pobere in zapelje v Ollantaytambo, kjer prespimo

drugi dan z vlakom zgodaj zjutraj do Aguas Calientesa, z busom na Machu Picchu in večerni

povratek nazaj v Cusco (kombinacija vlak+bus), nočitev v Cuscu

dopoldne na bus proti Punu, kamor pridemo v zgodnjih popoldanskih urah, najamemo barko in ta

nas pelje na plavajoče otoke Uros (40 minut plovbe), ki jih obiščemo skupaj s kolesi in kjer

prespimo

z barko nazaj v Puno in začetek kolesarjenja ob jezeru Titicaca, v smeri urinega kazalca, prvi dan

do Capachice ali Playe Chifron, jemo, kar najdemo (tržnice), spimo tam, kar najdemo (pri

domačinih, v “hotelih”); 55km, 6h

preko Pusija do Tarracote, nočitev kjer nam paše in rata; 5h

preko Huancaneja do Mohota; 70km, 6h

zgodaj zjutraj preko Conime do Tilalija, kjer zaključimo kolesarjenje (3h), se usedemo na bus do

Juliace in vrnemo kolesa; mi pa naprej spat v Puno

premik v La Paz, obisk tržnice čarovnic in kaj sočnega pojesti, nočitev v hotelu

spust po cesti smrti s prelaza nad La Pazom (do tja peljejo s kombiji) do Yolose in Coroica (kjer se

lahko skopamo v bazenu), potem pa povratek nazaj po cesti (s kombijem) do La Paza, večerja,

nočitev

let proti domu 

smo doma 

Podaljšek:

24. zgodaj zjutraj premik do Ourura, z jeepi od tam proti vulkanu Tunupa, sprehod proti vrhu (ne na vrh!)

in naprej z jeepi preko slanega jezera Uyuni, otoka kaktusov, do hotela iz soli, kjer prespimo

25. podaljšekz jeepi po bolivisjki planoti, mimo jezer in vulkanov, do Lagune Colorade, prespimo

26. z jeepi po planoti, mimo fumarol (kvazi gejzirji), term (ja, spet!), vulkanov, puščave in Lagune Verde

do meje, kjer prestopimo v bus in do San Pedra (Atacama, Čile)

27. izlet s kolesom po filmski soteski Catarpe in s kolesi po sipinah v dolino smrti, popoldne let v

Santiago, nočitev

28. hitro skočimo malo po centru mesta, pokušina čilenskih vin in zadnja fešta, nočitev

29.let proti domu

30.pridemo domov

Pozor!!

Na poti si kolesa sposojamo in le-ta niso tako dobra, kot tvoje doma.

Na lastno željo lahko odpelješ v Južno Ameriko tudi svoje kolo, vendar tega ne priporočamo – verjetnost,

da se poškoduje med transporti na poti je velika in za to ne prevzemamo odgovornosti.

Program po dnevih
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